Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению

и урегулированию конфликта интересов

УПФР в г. Инте Республики Коми

Протокол № 2

23 сентября 2014 года 
                                   

   
  
              г. Инта

23.09.2014 в 11:00, по адресу: г. Инта, ул. Мира, д.13, каб. № 24 Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Инте Республики Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов УПФР в г. Инте Республики Коми (далее – Комиссия).

1. На заседании комиссии присутствовали:

	Шакирова Ирина Валентиновна
	— Председатель Комиссии; 

	Григорьева Наталья Александровна
	— Заместитель председателя Комиссии;

	Ситчихина Наталия Александровна
	— Секретарь Комиссии;

	Деденко Яна Васильевна
	— Член Комиссии; 

	Кравченко Оксана Валериевна
	— Член Комиссии;

	Крук Людмила Васильевна

Бутузова Регина д.Иозаса                                        
	— Член Комиссии;

-    Член Комиссии

	
	

	2. Источником информации, содержащей оснований для проведения заседания, явилось представление в Комиссию заместителем начальника Управления (исполняющей обязанности начальника Управления) материалов проверки прокуратурой города  исполнения в управлении законодательства о противодействии коррупции — представления  прокуратуры города Инты Республики Коми об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд от 03.09.2014 №116-637в-2014.

3. Рассмотрен вопрос о представлении двумя сотрудниками управления недостоверных сведений о доходах за 2013 год (занижен размер дохода от ценных бумаг, ценные бумаги не переданы в доверительное управление; в справке супруга не указан доход, полученный не по основному месту работы).

4. Слушали:

- Шакирова Ирина Валентиновна, председатель комиссии: о нарушениях, выявленных в ходе проверки прокуратурой города Инты, данные нарушения подтверждены Комиссией; применить к одному из сотрудников меры дисциплинарного воздействия;

- Пояснения сотрудников, допустивших представление  недостоверных сведений о доходах за 2013 год;

- Григорьева Наталья Александровна, заместитель председателя комиссии: не применять меры дисциплинарной ответственности к сотруднику, представившему недостоверные сведения в справке супруга, учитывая семейные обстоятельства.

	5. Результаты голосования Комиссии: «единогласно»

6. По итогам заседания Комиссии принято решение:

- установить, что представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  являются недостоверными, рекомендовать начальнику управления не применять мер дисциплинарной ответственности к сотрудникам.

	


